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Do wszystkich zainteresowanych

Nr postepowania 189/2010

GDDKIA-O/WA/R.2/M.B./ 49 /2011

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:

Opracowanie opinii technologicznej dotyczacej okreslenia przyczyn zniszczen nawierzchni
przebudowanej drogi krajowej nr 7 do parametréw drogi ekspresowej na odcinku Biatobrzegi -
Jedlinisk km 443+895 do 459+594 i okresélenie technologii naprawy wystepujacych
uszkodzen.

Generalna Dyrekcja Dréog Krajowych i Autostrad Oddziat w Warszawie dzialajac w trybie
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (jt. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.),
zwanej dalej ustawa Pzp oraz pkt. 9 Instrukcji dla Wykonawcéw Siwz, przekazuje treéc¢ zapytan,
ktére wplynety w formie pisemnej wraz z wyjasnieniami oraz w trybie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp
dokonuje zmian tresci Specyfikadji istotnych warunkéw zamoéwienia zwanej dalej ,Siwz".

I. Treéé zapytan z wyjasnieniami:

Pytanie 1.

W zalaczniku nr 1 Zamawiajacy przedstawia rysunki obiektéw inzynieryjnych. Prosze
o udostepnienie przekrojow typowych konstrukcji nawierzchni jaka byta wykonana
na przedmiotowym odcinku drogi.

Odpowiedz:

Typowe konstrukcje nawierzchni - w zatgczeniu.

Pytanie 2.

Brakuje w dokumentagji udostepnionej na stronie Zamawiajacego Szczegdlowych Specyfikagii Technicznych.
Prosze o uzupelnienie.

Odpowiedz:

Szczegdtowe Specyfikagie Techniczne - w zataczeniu.

Pytanie 3.

Czy zostana udostepnione wyniki badai kontrolnych przeprowadzonych na etapie wykonywania
rob6t budowlanych (badania kontrolne wykonawcy oraz niezalezne badania wykonywane na
zlecenie inspektora/Zamawiajacego)?

Odpowiedz:

Celem zamdwienia jest opinia techniczna opracowana na podstawie wykonanych nowych badan, a nie
w oparciu o istniejace (Zamawiajacego i Wykonawcy) wyniki badan.

Pytanie 4.

Czy zostat opracowany i bedzie udostepniony Program Zapewnienia Jakosci?

Odpowiedz:

PZ) byly przygotowywane przez Wykonawce, zatwierdzone przez Inzyniera i sa elementem
operatu kolaudacyjnego. Nie stanowig one podstawy do sporzadzenia ekspertyzy.

Pytanie 5.
Odcinek drogi to 15,699 km. W naszej ocenie ilos¢ przewidzianych badari (str. 27) jest



niewystarczajaca. Czy ekspertyze nalezy wykona¢ w oparciu o rodzaj i jlos¢  badan
laboratoryjnych ujetych w SIWZ?

Odpowiedz:
Wyszczegdiniona ilos¢ badari na stronie 27 SIWZ jest w ocenie Zamawiajacego ilogcia minimalna, ktdra wedhug

uznania Wykonawcy moze ulec zwigkszeniu w celu sporzadzenia rzetelnej ekspertyzy. Ewentualne wykonanie
dodatkowych badan nie stanowi podstawy do dodatkowe] wyceny i winno by¢ skalkulowane w poz. i
Formularza cenowego.

Pyianie 6.
Czy Zamawiajacy przewiduje wykonanie dodatkowych badan (nie ujetych w SIWZ) celem

wyjadnienia przyczyn powstatych uszkodzen np. badania betonow cementowych, badanie
zageszczenia Sonda Dynamiczna, pomiary georadarem, pomiar rOWRNOoSC
planografem/profilografem, pomiar noénosci i wspéipracy nawierzchni przed i za peknigciem za
pomoca ugigciomierza FWD?

Odpowiedz:
Wykonanie dodatkowych badar nie stanowi podstawy do dodatkowej kalkulacji.

Pytanie 7.
Prosze o wyjasnienie rozbieznodci rodzaju badan strona 26 i strona 27, ktéry wykaz

badan nalezy przyijac do oferty?

Qdpowiedz:
Nalezy przyjac zakres w formularzu cenowym.

Pytanie 8.
Co nalezy rozumie¢ pod pojeciem - skiad podbudowy z KLSM w odniesieniu do badan

laboratoryjnych? Czy chodzi o sktad granulometryczny, sktad chemiczny, ckreslenie surowca
skalnego w mieszance mineralnej?
Sktad podbudowy KESM => skiad granulometryczny.

Pytanie 8.
Jakie badanie nalezy rozumie¢ pod pojeciem nasiakliwos¢ podbudowy?

Qdpowiedz:

Zamawiajacy wprowadza zmiang w Opisie przedmiotu zambwienia w pkt 3 Zakres opinii istnigjacy zapis:
ppkt 3g ,nasiakliwoéé podbudowy z KESM” zastepuje sie nastepujacym: ppkt 3g Wilgotnos¢ podbudowy
zZ KESM”.

Pytanie 10,

Opracowanie technologii naprawy. W ktérym punkcie Formularza cenowego nalezy uwzglednic te
koszty?

Odpowiedz:

Pkt. 1 Formularza cenowego - Sporzadzenie ekspertyzy-analizy wynikéw badan ( Ekspertyza
powinna zawiera¢ rowniez technologie naprawy).

Pytanie 11.
Brak w formularzu cenowym pozycji wykonania pomiaru odstepstw wykonanej niwelety od

zaprojektowanej.
Koszty do ujecia w pozycji 1 Formularza Cenowego - Sporzadzenie ekspertyzy-analizy wynikow
badan.

II. Zamawiajacy ponadto wprowadza nastepujace zmiany do SIWZ.

1. Zmiana dotyczy tresci punktu 5.1 Termin realizacji zamowienia IDW.

Istniejacy zapis: Termin realizacji zamoéwienia: od dnia podpisania umowy do 28.02.2011 r.
zastepuje sie nastepujacym: Termin realizacji zamowienia: od dnia podpisania umowy do
10.03.2011 .

2. Nastepna zmiana dotyczy formularza ,,Oferta” punkt 6.
Istniejacy zapis : Oswiadczamy, ze akceptujemy warunki ustalone w Specyfikacji istotnych



warunkéw zamdwienia w tym:

a. termin wykonania umowy - 28.02.2011 r.,

b. warunki ptatnosci zgodnie z warunkami umowy,
zastepuje sie nastepujacym: Oswiadczamy, ze akceptujemy warunki ustalone w Specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia w tym:

a. termin wykonania umowy - 10.03.2011 r.,

b. warunki ptatnosci zgodnie z warunkami umowy,

W zataczeniu poprawiony formularz ,Oferta”.

3. Kolejna zmiana dotyczy treéci wzoru umowy § 2Termin realizacji.

Istniejacy zapis - § 2 umowy:

1. Termin wykonania dzieta ustala sie na dzier 28.02.2011 r.

2. W przypadku wystapienia okolicznosci niezaleznych od Wykonawcy skutkujacych niemoznoscia,
dotrzymania terminu okreélonego w ust. 1 termin ten moze ulec przedtuzeniu, nie wiecej
jednak, niz o czas trwania tych okolicznosci.

zastepuje sie nastepujacym:

1. Termin wykonania dzieta ustala sie na dziern 10.03.2011 r.

2. W przypadku wystapienia okolicznosci niezaleznych od Wykonawcy skutkujacych niemoznoscia
dotrzymania terminu okreslonego w ust. 1 termin ten moze ulec przedtuzeniu, nie wiecej
jednak, niz o czas trwania tych okolicznosci.

W zwiazku z dokonana, zmiang tresci SIWZ, dziatajac w trybie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp,
Zamawiajacy informuje o przedtuzeniu terminu skladania ofert do dnia .01.2011 r.
Godziny i miejsce sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.

Powyzsze zmiany zostaty wprowadzone do Ogtoszenia o zamowieniu.

Zataczniki:
1. Szczegobtowe Specyfikacje Techniczne

2. Typowe konstrukcje nawierzchni
3. Poprawiony formularz ,Oferta”

Sprawe prowadzi: Matgorzata Bakuta
tel. 22/323 11 24 fax. 22/323 10 01
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